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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

 

 

Η Ένωση Ανταποκριτών Ελληνικού Τύπου Εξωτερικού (ΕΑΕΤΕ) έχει τη χαρά και την 

τιμή να σας προσκαλέσει στην επετειακή εκδήλωση, με τίτλο: «2024: Έτος Λόρδου 

Βύρωνα και Φιλελληνισμού», που θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη, 20 Ιουνίου 

2024, και ώρα 18:00-20:00, στο Πολεμικό Μουσείο της Αθήνας (είσοδος Ριζάρη 2-4).  

Η εκδήλωση πραγματοποιείται στο πλαίσιο των δράσεων της ΕΑΕΤΕ για την ανάδειξη 

θεμάτων που αφορούν τους απόδημους Έλληνες, απανταχού, και με αφορμή το 

2024, έτος αφιερωμένο στο κίνημα του Φιλελληνισμού και στη συμπλήρωση δύο 

αιώνων από τον θάνατο του Φιλέλληνα ποιητή, Λόρδου Βύρωνα.  

Παράλληλα με τις ομιλίες για τους Φιλέλληνες και τον Λόρδο Βύρωνα, την προσφορά 

τους στον Αγώνα του 1821 και την αποδοχή και αναγνώρισή του από χώρες της 

Ευρώπης και της Αμερικής, θα προβληθεί και ένα σύντομο βίντεο, προϊόν επιμέλειας 

και σκηνοθεσίας μελών της ΕΑΕΤΕ, που αναδεικνύει κάποια από τα σημαντικά, και 

σχετικά με το Φιλελληνισμό, εκθέματα των μουσείων της Αθήνας.  

Τον συντονισμό της εκδήλωσης θα κάνει η έγκριτη δημοσιογράφος Άννα Γριμάνη. 

Θα ακολουθήσει κοκτέιλ. 

Η είσοδος είναι ελεύθερη. 

Η παρουσία σας θα μας τιμήσει ιδιαίτερα. 

Με εκτίμηση εκ μέρους του ΔΣ της ΕΑΕΤΕ 

Ρούλα Σκουρογιάννη 

Πρόεδρος Ένωσης Ανταποκριτών  

Ελλ. Τύπου του Εξωτερικού  
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Η ΕΑΕΤΕ ευχαριστεί θερμά τον εικαστικό Μανώλη Σαββιδάκη, ο οποίος φιλοτέχνησε τον 

θεματικό πίνακα για την προσφορά των Φιλελλήνων στην Ελλάδα, που κοσμεί την 

εκδήλωσή μας!   

 

 

Υποστηρικτής Εκδήλωσης: Παιχνίδια Δεσύλλας 
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Σχετικά με την Ένωση Ανταποκριτών Ελληνικού Τύπου Εξωτερικού (ΕΑΕΤΕ)   

Νομοθετημένη και αναγνωρισμένη από το 1938, η δημοσιογραφική «Ένωση Ανταποκριτών Ελληνικού 

Τύπου Εξωτερικού» - ΕΑΕΤΕ, το πιο ιστορικό δημοσιογραφικό σωματείο (ΝΠΙΔ) του Ομογενειακού 

Τύπου στην Ελλάδα, από την ίδρυσή της, από ομάδα δημοσιογράφων, αποτελεί, από τη δική της 

πλευρά, μία γέφυρα επικοινωνίας με την Ομογένεια, έχοντας ως μέλη της τους ιδιοκτήτες των 

ομογενειακών μέσων αλλά και τους δημοσιογράφους ανταποκριτές και όλους όσοι συνεργάζονται για 

την άμεση και έγκυρη μετάδοση των ανταποκρίσεων από και προς την Ελλάδα.  

Η δράση της Ένωσης Ανταποκριτών Ελληνικού Τύπου Εξωτερικού, κατά την πολύχρονη παρουσία της, 

πάνω από οκτώ δεκαετίες, υπήρξε και παραμένει αξιολογότατη, διοργανώνοντας συνέδρια, 

εκδηλώσεις, πολιτιστικές βραβεύσεις, μουσικές βραδιές και συναυλίες.  

Από τις πιο πρόσφατες εκδηλώσεις της ΕΑΕΤΕ, αναφέρουμε:  

 την επετειακή εκδήλωση στις 15 Σεπτεμβρίου 2021, για τα 200 χρόνια από την προσφορά 

των Ελλήνων της Διασποράς στην Επανάσταση του 1821  

 Την βράβευση του Ομογενή Καθηγητή Ορθοπεδικής, στο Πανεπιστήμιο του Τέξας, 

Αλεξάνδρου Χατζηπαύλου, την 1η Ιουλίου 2022  

 Τη βράβευση του επί πέντε θητείες πρώην προέδρου της Ελληνικής Κοινότητας Μείζονος 

Μόντρεαλ, Νικόλαου Παγώνη, ως Έλληνα Ομογενή της χρονιάς 2023, την 5η Ιουλίου 2023 

Από τις παλαιότερες εκδηλώσεις της ΕΑΕΤΕ, αξίζει να θυμίσουμε: 

 το Α' Παγκόσμιο Συνέδριο Ελληνικού Τύπου, το 1980, στην Αθήνα, με πρωτοβουλία της 

Ένωσης   

 το Α' Διαβαλκανικό Συνέδριο Τύπου, το 1999, σε Σόφια και Θεσσαλονίκη  

 το Α' Διεθνές Συνέδριο με θέμα: «Η Συνείδηση της Ευρώπης και το Βυζάντιο ως πρώτη 

Ευρώπη και Ευρωπαϊκή Ταυτότητα», το 2004, σε συνδιοργάνωση με το Πανευρωπαϊκό 

Ινστιτούτο Βυζαντινών και Νεοελληνικών Ερευνών (Π.Ι.Β.Ν.Ε.).  
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